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KONCENTROVANÝ HYDROFOBNÍ PROSTŘEDEK URČENÝ K DLOUHODOBÉ OCHRANĚ SAVÝCH MINERÁLNÍCH 
PODKLADŮ, ZEJMÉNA PÁLENÝCH TAŠEK PŘED POVĚTRNOSTNÍMI VLIVY A RŮSTEM ŘAS A MECHŮ.
 

Charakteristika výrobku 

ROKO EVERCLEAN ROOF PROTECT je silanizovaný koncentrovaný prostředek velice dobře rozmíchatelný ve vodě 
bez nutnosti použít náročné míchací zařízení. Zcela transparentní, nezanechává lesklý film. Penetruje do 
porézního materiálu a chrání tak nejen samotný povrch, ale i vnitřní části materiálu. Při mechanickém poškození 
povrchu nedojde ke změně účinnosti prostředku. Zvyšuje soudržnost povrchu a zabraňuje tak jeho zvětrávání. 
Tím účinně a dlouhodobě chrání materiál před vznikem plísní, řas a mechů. Ředitelné v poměru 1:9. 
  
Použití 

ROKO EVERCLEAN ROOF PROTECT je určen pro ošetření pálených tašek, savých minerálních podkladů, betonu, 
cihel, umělých kamenů apod. 
 
Technické parametry 

 
Mísící poměr (hmotnostně) 

 
1 díl ROOF PROTECT : 9 dílů vody  

Konzistence hmoty kapalná 

Dovolená teplota nanášení od +5 °C do +30 °C 

Doba zasychání: 12 hodin 

pH 7 

Sušina 37 % 

Hustota 0,99 g/cm3 

Spotřeba aplikační směsi 80 – 130 g/m2 

Teoretická vydatnost aplikační směsi 5 – 10 m2/l 

Příprava podkladu 

Povrch všech podkladů musí být celistvý, pevný, bez mechanických a chemických nečistot. Pro odstranění méně 
soudržných a drolivých částí povrchu a také nečistot se doporučuje použít opískování, nebo omytí tlakovou 
vodou. Podklad musí být čistý, suchý, zbavený olejů, mastnoty a prachu. 
 
Příprava směsi a aplikace 

ROKO EVERCLEAN ROOF PROTECT naředíme v poměru 1 díl přípravku ku 9 dílům vody. Řádně promícháme a 
ihned aplikujeme válečkováním, stříkáním nebo natíráním štětcem. Naředěnou směs lze skladovat v dobře 
uzavřené nádobě po dobu 1 měsíce. Před dalším použitím tohoto aplikačního roztoku je ale třeba směs opět 
dobře promíchat. 
 
 
Upozornění 

Během aplikace a následných 24 hodin od jejího ukončení je nutno materiál chránit před stykem s vodou (déšť, 
technologická voda na staveništi atd.) a mrazem.  
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Čištění 

Potřísněné části nářadí, pokožky i oděvu lze před zaschnutím odstranit vodou. Po zaschnutí je odstranění velice 
obtížné, a to pouze mechanicky. 
 
Balení 

1 l, 5 l 
 
Skladování 

Skladovat 24 měsíců od data výroby v originálním neporušeném obalu v suchu při teplotě+ 5 až + 30 °C. Výrobek 
nesmí zmrznout. 

Upozornění 
Předložené údaje mají poradenský charakter, zakládají se na nejlepších znalostech a pečlivých výzkumech podle 
stávajícího stavu techniky a jsou změřeny dle současných platných norem. Z těchto údajů není možno proto 
odvozovat právní závaznost a odkazujeme Vás rovněž na naše obchodní podmínky. Další podrobné informace k 
výše uvedenému výrobku naleznete v Bezpečnostních listech, zpracovaných v souladu s přílohou II nařízení 
1907/2006/ES ve znění přílohy II nařízení 453/2010 ES.   
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